



Datum: 12.03.2015
Medij: Sportski žurnal
Rubrika: Fudbal
Autori: N. Stantić
Teme: FK "Spartak"

Napomena:
Površina: 300
Tiraž: 0



Strana: 5

Naslov: Niko nije nepobediv

ЗНА КАКО ДЕФАНЗИВАЦ СУБОТИЧАНА ГОРАН АНТОНИЋ ДВА ПУТА СЛАВИО ПРОТИВ ЦРВЕНЕ ЗВЕЗДЕ

Нико није непобедив

Да у спорту нема непобедивих, зна се одавно, а то је управо показао Spartak у дуелима против Црвене звезде. Голубови су на свом терену често правили изузетак, а у прилог томе иде и тренутна ситуација у којој Суботичани морају да траже бодове у сваком мечу.

Од повратка у Супер лигу, Spartak је забележио две победе против Црвене звезде, и то 2:0 (14. август 2011) и 3:0 (7. октобар 2012). Осим капитена **Владимира Торбице**, из данашње екипе Спартака, једино је још **Горан Антонић** имао среће да буде део победничког тима.

– У првом мечу сам ушао са клупе, док сам у другом био стартер и то су свакако две утакмице које остају у сећању. Није мала ствар када се победи једна од најбољих екипа у Србији – присећа се **Горан Антонић**.

На питање шта је научио из тих дуела, поуздани дефанзивац Спартака без много размишљања одговара:

– Научили смо да нема непобедивих. То што је Звезда била фаворит у тим мечевима, није значило ништа на терену. Играла смо заиста добро, поготово када смо победили са 3:0. Били смо тада последњи на табели, заиграли растеређено, без страха да нешто можемо да изгу-



ЗВЕЗДА НИЈЕ БАУК: Горан Антонић између Ненада Гаврића и Ђорђа Ракића у августовском дуелу ФОТО: И. Милутиновић

бимо. На крају нам се све исплатило, јер је то био почетак једне сјајне серије наше екипе.

Свесни су Голубови да пред собом имају ривала којем су бодови битни у борби за прво место, али су исто тако свесни и сопственог положаја.

– Ове сезоне трка у Супер лиги је тесна, нема опуштања и унапред изгубљених бодова. Желимо да нап्रा-

вимо залиху и да што пре обезбедимо опстанак. Сваки бод је једнако важан, без обзира који нам је ривал преко пута. Јасно је, дакле, да ћемо дати све од себе да узмемо бар бод у дуелу против црвено-белих.

Одбрана Спартака је сјајно функционисала прошле јесени, али је претрпела доста промена у односу на први овосезонски дуел кога је Звезда добила минимал-

▶ УЛАЗНИЦЕ ОД СУТРА

Улазнице за утакмицу између Спартака и Црвене звезде продаваће се од сутра у 11 часова преко Тикетлајна, као и у просторијама Спартака до 18 часова.

Куповина улазница могућа је и на дан утакмице, искључиво на Градском стадиону, а благајне ће бити отворене од 11 часова. Сусрет је на програму у суботу, с почетком у 14,30 часова.

цем. Отишли су **Радовић** и **Јаносевић**, а још увек је питање ко ће играти у штоперском тандему са **Антонићем**.

– Без обзира на то ко ће играти, јасно је да ћемо сви бити једнако мотивисани да одиграмо добар меч и да уз подршку, надамо се, већег броја навијача дођемо до добродоћу резултата. То би за нас у овом случају свакако био и бод. Неће бити лако, Звезда има добру екипу, а очекујем да ћемо ми, играчи у одбрани, највећу борбу водити са тројком **Лазовић-Катаи-Паркер**. Показали су се као ударне игле црвено-белих овог пролећа – додао је **Антонић. Н. Стантић**

